

**Не отнимай у себя
завтра.
Все в твоих руках!**

Родители, Друзья,
Любовь, Радость, Мир,
Здоровье, Успех,
...Жизнь

Ты хочешь все это потерять?

Употребление наркотиков приводит к формированию наркозависимости, то есть хронического, рецидивирующего (возвращающегося после кажущегося полного выздоровления) заболевания.

Для больных потребность в постоянном приеме наркотиков становится жизненно необходимой и непреодолимой.

Употребление наркотиков накладывает отпечаток на все стороны жизни человека, имеет негативные последствия для будущего.

Мифы и реальность. А знаете ли Вы?

Миф 1.

Употребление наркотиков не болезнь, а баловство, дурная привычка.

Миф 2.

Наркомания излечима.

Миф 3.

Наркотиком могут поделиться просто так, по доброте душевной.

Миф 4.

Нюхать клей, глотать таблетки – это баловство, оно не имеет отношения к наркомании.

Миф 5.

При употреблении наркотика ощущения настолько приятны, что стоит ради этого рискнуть.

Миф 6.

По внешнему виду и образу жизни наркоманы ничем не отличаются от окружающих.

Реально: Употребление наркотических веществ приводит к возникновению болезни. Основным симптомом наркомании является физическая и психологическая зависимость. Наркотики начинают играть в обмене веществ человека такую же роль, как воздух, вода и пища.

Реально: Наркомания неизлечима! Болезнь переходит в скрытую форму, и стоит после долгого лечения хоть раз попробовать наркотик, как болезнь вспыхнет снова, приобретая еще более тяжелые формы.

Реально: Есть такая поговорка: «Бесплатный сыр бывает только в мышеловке». Наркотики сначала предлагают бесплатно, человек привыкает, и тогда с него начинают требовать деньги.

Реально: Это называется токсикомания. «Токсико» – это токсичные (ядовитые) вещества. Вторая часть слова – «мания» – означает, что употребление этих веществ вызывает привыкание и зависимость, таким образом, токсикомания является разновидностью наркомании.

Реально: Эйфорическое состояние длится от 3 до 5 минут, а остальные 1-3 часа нередко сопровождаются бредом, часто наркотик вызывает у начинающих тошноту и рвоту, резкую сухость во рту и сердцебиение. Иногда вместо удовольствия наступает состояние внезапного страха.

Реально: У наркомана расширены зрачки, застывшее, лишенное мимики бледное лицо, дрожащие руки с искалыми и воспаленными венами, очень сильная худоба. Наступает снижение интеллекта, вплоть до слабоумия. Меняется поведение и образ жизни наркомана. Все его мысли об одном – добыть дозу, принять дозу.